
Спільне рішення 

оргкомітету та журі 

ХХІХ Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання 

від 25 березня 2011 року 
ІV етап ХХІХ Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання 

проходив у м. Біла Церква з 21 по 26 березня 2011 року відповідно до 

«Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади з базових і спеціальних 

дисциплін, турніри, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт та конкурси 

фахової майстерності», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 

України від 18 серпня 1998 р. № 305 та відповідного спільного наказу 

Міністерства освіти і науки та Академії педагогічних наук України від 04 березня 

2011 р. № 213/26 «Про проведення ІV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

базових дисциплін та фінального етапу турнірів у 2010-2011 навчальному році».  

Всеукраїнська учнівська олімпіада з трудового навчання проходить окремо 

для хлопців і дівчат.  

У І етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання 2010-

2011 навчального року взяли участь 113806 учнів, з них – 48948 – учні міських 

шкіл, 55877 – учні сільських шкіл, 8981 – учні спеціалізованих навчальних 

закладів. Порівняно з попереднім роком зменшилась кількість учнів 

спеціалізованих навчальних закладів і міських навчальних закладів. 

 У ІІ етапі взяли участь 23805 учнів, з них – 10047 – учні міських шкіл, 

11790 – учні сільських шкіл та 1968 – учні спеціалізованих навчальних закладів.  

У ІІІ етапі взяли участь 1875 учнів, з них 782 – учні міських шкіл, 782 – учні 

сільських шкіл, 311 – учні спеціалізованих навчальних закладів.  

У заключному ІV етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового 

навчання взяли участь 89 учнів (за рейтингом – 90), з яких 45 – учні 9-х класів (22 

хлопців і 23 дівчини) та 44 – 11-х класів (24 хлопців і 20 дівчат). 3 них 33 учні 

міських шкіл, 23 – сільських і 34 – спеціалізованих навчальних закладів.  

Для участі в олімпіаді прибуло 27 команд які супроводжували 30 

керівників. Найчисленнішими були команди Луганської, Хмельницької 

Миколаївської та Харківської областей. 

Всі команди прибули вчасно. Оргкомітет організував зустрічі учасників 

олімпіади та членів журі на вокзалах.  



Міська влада та адміністрація Білоцерківського вищого професійного 

технічного училища  будівництва та сервісу  (директор Тільний О. М.)і 

Білоцерківського професійного ліцею (директор Кір’якова Л. М.) надали 

допомогу в якісному розміщенні учасників олімпіади.  

Умови проживання та харчування учасників олімпіади були задовільними. 

Переїзди учасників олімпіади до місця проживання, проведення олімпіади та 

заходів відбувалося організовано.  

Програмою проведення олімпіади передбачалися та були проведені 

культурно-розважальні заходи: екскурсії містом, до дендропарку  «Олександрія», 

зустрічі з учнями шкіл  м. Білої Церкви на базі гімназії № 2. 

Урочисте відкриття олімпіади відбулося 21 березня в актовій залі 

Білоцерківської гімназії № 1 (директор Смуток Б. М.).  

ІV етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання проходив 

на базі Київського обласного інституту післядипломної освіти педагогічних 

кадрів і Білоцерківської гімназії № 1.  

 Педагогічні колективи  навчальних закладів відповідально поставилися до 

проведення олімпіади, створивши необхідні умови як для учасників олімпіади та 

керівників команд, так і для роботи членів журі та оргкомітету. Проведення 

олімпіади в м. Біла Церква було висвітлено в місцевому телеефірі, в обласній 

радіомережі та пресі.  

Завдання для ІV етапу ХХІХ Всеукраїнської учнівської олімпіади з 

трудового навчання  розробляли: Ходзицька І. Ю., Палійчук М. Д., Сидоренко В. 

К., Компанієць В. Г., Пархоменко О. М.  і Павич Н. М. 

 Завдання враховували рівень оволодіння навчальним матеріалом учнями 

відповідно в 9-му та 11-му класах.  

Заключний етап складався з 3-х турів: на теоретичному турі учасники 

розв’язували творчі завдання.  

Комплексна робота включала в себе поєднання практичної роботи з 

творчою.  

Критерії оцінювання комплексної роботи: привабливість (охайність, 

естетична цінність) виробу; якість технологій обробки; функціональність виробу; 

культура праці новизна в підході до вирішення завдань.  



Домашні роботи учасники представляли у вигляді захисту проекту. Учні  

виготовили вироби за такими напрямами:  

- хлопці 9 клас – підставка для візитних карток;  

- хлопці 11 клас – сувенір  до ЄВРО – 2012;  

- дівчата 9 клас – сумочка для косметики;  

- дівчата 11 клас – сувенір  до ЄВРО – 2012.  

До виробу учасники додали пояснювальну записку в друкованому та 

електронному вигляді. Оцінювання проектів здійснювалося за такими критеріями: 

відповідність вимогам умов проекту (напрям, пояснювальна записка, захист); 

функціональність виробу та зручність у користуванні; привабливість (естетична 

цінність) виробу; оригінальність роботи та новизна у підході до вирішення 

завдань.  

Результати робіт учасників засвідчують, що більшість учнів володіє 

теоретичними знаннями та освоїли технології обробки конструкційних матеріалів. 

У порівнянні з попередніми олімпіадами, значно вищий рівень показали 

конкурсанти у вирішенні творчих завдань. Вперше на олімпіаді при виконанні 

комплексної роботи учні залучались до проектної діяльності, розробляли 

конструкцію виробу, планували технологію його виготовлення, добирали 

необхідні інструменти тощо. Окремо варто відзначити високий рівень володіння 

учасниками олімпіади  комп’ютерними технологіями, відповідним умінням 

використання інтернет-ресурсів, методів творчого та критичного мислення у 

роботі над проектом. Разом з тим, аналіз результатів показав недостатні знання з 

конструювання та моделювання виробів.  

Окрім того, під час проведення олімпіади традиційно проводилася 

виставка творчих робіт учнів за період, що пройшов від минулої олімпіади, 

керівники команд формували стенд області.  

До складу журі увійшли провідні вчені та вчителі-практики з різних 

регіонів України. В організації олімпіади були задіяні 24 члени оргкомітету, 

представники управління освіти і науки облдержадміністрації м. Біла Церква, 

методисти та викладачі Київського обласного інституту післядипломної освіти 

педагогічних кадрів, директори навчальних закладів.  



Журі на чолі з головою Сидоренком В. К., відповідально, виважено та 

принципово поставилися до перевірки учнівських робіт і об’єктивно їх оцінили. 

Зокрема, членами журі були розроблені об’єктивні критерії оцінювання завдань; 

створені робочі групи із членів журі для перевірки завдань у 9-х та 11-х класах, 

окремо для хлопців та дівчат.  

За підсумками виконаних завдань кращі результати показали учасники 

Сумської, Черкаської, Миколаївської областей. На низькому рівні виступили 

представники команд Одеської та Волинської, які не мають учнів-переможців.  

Оргкомітет та журі порушує клопотання перед управлінням освіти і науки 

Білоцерківської обласної державної адміністрації про стимулювання колективів, 

які були залучені до підготовки та проведення зазначеної олімпіади.  

Оргкомітет та журі порушує клопотання перед Мінстерством освіти та 

науки, молоді та спорту України про нагородження: 

 Грамотою Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України 

членів журі та оргкомітету: Бачинську Є. М., проректора з науково-

методичної роботи Київського обласного інституту післядипломної 

освіти педагогічних кадрів, к. п. н., доцента; Мельничук Н. М., 

завідувача навчально-методичним кабінетом трудового навчання 

Київського обласного інституту післядипломної освіти педагогічних 

кадрів; Бащенко О. І., методиста навчально-методичного кабінету 

трудового навчання Київського обласного інституту післядипломної 

освіти педагогічних кадрів; Однору О. П., методиста навчально-

методичного кабінету трудового навчання Київського обласного 

інституту післядипломної освіти педагогічних кадрів; Смуток Б. М., 

директора гімнахії № 1 м. Біла Церква; Наконечного С.П., заступника 

директора гімназії № 1 м. Біла Церква; Лещука Р. М., вчителя 

спеціалізованої ЗОШ І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням 

математики і фізики №34 м. Вінниці; Бурдуна В. В., доцента 

Луганського національного університету  імені Тараса Шевченка; 

Горобець О. В., вчителя ЗОШ І-ІІ ступенів № 20 м. Кіровограда; 

Ходзицьку І. Ю., вчителя ЗОШ І-ІІІ ступенів № 243 м. Києва.  



 Знаком «Відмінник освіти України»: Павич Н. М. методиста 

Хмельницького обласного інституту післядипломної педагогічної 

освіти; Вознюка С.М.. директора Радивилівської ЗОШ І-ІІІ ступенів 

ім. П. Г. Стрижака Рівненської області; Палійчука М. Д., заступника 

директора Чернівецького військово-спортивного ліцею. 

Оргкомітет та журі олімпіади відзначає високий науковий та організаційний 

рівень проведення ІV етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового 

навчання в м. Біла церква.   

Оргкомітет та журі ІV етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з 

трудового навчання на основі аналізу виконання завдань учасниками олімпіади 

визначає переможців змагань та оголошує, що дипломом першого ступеня 

нагороджуються: 

 

Моргачов Роман 
Олегович 

учень 9-го класу Стахановської гімназії 
№11 Стахановської міської ради 
Луганської області 

Томилець Катерина 
Іванівна 

учениця 9-го класу Музичанської 
загальноосвітньої школа І-ІІІ ступенів 
Києво-Святошинської районної 
державної адміністрації Київської 
області  

Шевченко Карина 
Сергіївна 

учениця 8-го класу Прилуцької 
спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №6 
з поглибленими вивченням 
інформаційних технологій Прилуцької 
міської ради Чернігівської області 

Заскока Дар’я 
Миколаївна 

учениця 11класу Великочернечинської 
спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів 
Сумської районної ради Сумської 
області 

Гончар Ганна 
Георгіївна 

Учениця 10 класу Миколаївської гімназії 
№ 41 Миколаївської міської ради 
Миколаївської області 

Махник Микола 
Романович 

учень 11 класу Зміївської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
Бериславської районної державної 
адміністрації Херсонської області 

Адамчук Олег 
Валерійович 

учень 11класу Млинівської гуманітарної 
гімназія Млинівської районної ради 
Рівненської області 

дипломами другого ступеня нагороджуються 



Корнієнко Євгеній 
Миколайович 

учень 11 класу Липоводолинської 
спеціалізованої школа І-ІІІ ступенів 
Сумської районної ради Сумської 
області 

Бабюк Олександр 
Ярославович 

учень 11 класу Кіцманського 
загальноосвітнього навчального 
закладу І-ІІІ ступенів Чернівецької 
області 

Дяченко Радомир 
Анатолійович 

учень 10 класу Черкаського 
колегіума«Берегиня» Черкаської міської 
ради 
Черкаської області 

Сопільник Віталій 
Вікторович 

учень 11класу Кризької 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
Марківської районної державної 
адміністрації Луганської області 

Масовець Катерина 
Володимирівна 

Учениця 10 класу Музичанської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
Києво-Святошинської районної 
державної адміністрації Київської 
області  

Голуб Аліна Ігорівна Учениця 11 класу Хмельницького ліцею 
№17 Хмельницької міської ради 
Хмельницької області 

Татарова Ірина 
Юріївна 

учениця 10 класу Снігурівської районної 
гімназії Снігурівської районної ради 
Миколаївської області 

Косолапкін Павло 
Ігорович 

учень 9-го класу Миколаївської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
№42 Миколаївської міської ради 
Миколаївської області 

Перегуда Назарій 
Ігорович 

учень 9-го класу Калуської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
№3 Калуської міської ради Івано-
Франківської області 

Мазенко Владислав 
Сергійович 

учень 9-го класу Глухівської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
№2 Глухівської міської ради Сумської 
області  

Логачова Ксенія 
Ігорівна  

учениця 9-го класу Донецького 
навчально-виховного комплексу № 91 
«Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – 
дошкільний навчальний заклад» 
Донецької міської ради Донецької 
області 

Шевчук Анастасія 
Володимирівна 

учениця 9-го класу Хмельницького 
ліцею №17 Хмельницької міської ради 



Хмельницької області  

Ясменко Вікторія  
Романівна 

учениця 9-го класу Середньої 
загальноосвітньої школи № 6 – 
загальноосвітній навчальний заклад I-III 
ступенів Подільської районної у м. Києві 
державної адміністрації   

Клюфінська Оксана 
Романівна 

учениця  8 класу Навчально-виховного 
комплексу "Середня загальноосвітня 
школа-гімназія" Перемишлянської 
районної ради Львівської області 
Львівської області 

Дипломами третього ступеня нагороджуються: 

Філістов Сергій 
Євгенійович 

учень 10 класу Смілянської 
спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №5 
Смілянської міської ради Черкаської 
області 

Возняк Дмитро 
Миколайович 

учень 11 класу Шубківської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
Рівненської районної ради Рівненської 
області 

Політанський Руслан 
Валерійович 

учень 10 класу Сокільської середньої 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
Чернівецького району Вінницької 
області 

Грабар Олександр 
Євгенович 

учень 11класу Середньої 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
№18 м. Сєвєродонецька Луганської 
області 

Яловенко Владислав 
В’ячеславович 

Учень10 класу Харківської 
спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 
62 Харківської міської ради Харківської 
області 

Мальований Костянтин 
Васильович 

учень 11 класу Гімназії №2 м. 
Хмельницького 

Данілюк Вікторія 
Іванівна 

Учениця10 класу Середньої 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
№18 м. Сєвєродонецька Луганської 
області 

Вітренко Анастасія 
Вадимівна 

учениця 10 класу Донської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
Сімферопольської районної державної 
адміністрації  Автономної Республіки 
Крим 

Турчак Олександра 
Валеріївна 

Учениця 10 класу Черкаської 
спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №17 
Черкаської міської ради Черкаської 



області 

Плішкіна Ірина 
Володимирівна 

учениця 11 класу Володимирецького 
районного колегіуму Володимирецької 
районної ради Рівненської області 

Фролова Катерина 
Олегівна 

учениця 11 класу Херсонської 
спеціалізованої загальноосвітньої  
школи І-ІІІ ступенів № 52 з поглибленим 
вивченням української мови  ім. Т. Г. 
Шевченка Херсонської міської ради 
Херсонської області 

Трибрат Костянтин 
Олександрович 

учень 8-го класу Баштанської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
№1 Баштанської районної ради 
Миколаївської області 

Самойлов Ілля 
Дмитрович 

учень 9-го класу Херсонської гімназії № 
3 Херсонської міської ради Херсонської 
області 

Гребенюк Віталій 
Володимирович 

учень 9-го  класу Комунального закладу 
"Луцький навчально-виховний комплекс 
№26" Луцької міської ради Волинської 
області 

Невмержицький  
Микола 
Володимирович 

учень  9-го класу Новопільської 
середньої загальноосвітньої школи 
Криворізької районної державної 
адміністрації Дніпропетровської області 

Марченко Вадим 
Валентинович 

учень 9-го класу Старосільської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
Городищенської районної ради 
Черкаської області 

Король Світлана 
Валеріївна 

учениця 9-го класу Васютинського 
навчально-виховниого комплексу 
«Дошкільний навчальний заклад – 
загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» 
Чорнобаївської районної ради 
Черкаської області 

Козел Юрій Іванович Учень 9-го  класу Гімназії №2 м. Білої 
Церкви Київської області 

Кураксіна Валерія 
Євгенівна 

учениця 9-го класу Комунального 
закладу "Навчально-виховне 
об'єднання" "Загальноосвітній 
навчальний заклад І-ІІІ ступенів №20 - 
дитячоюнацький центр "Сузір'я" 
Кіровоградської міської ради 
Кіровоградської області 

Шама Вікторія 
Валеріївна 

учениця  9-го класу Володимирецький 
районний колегіум Володимирецької 
районної ради Рівненської області 



Кравченко Валерія 
Володимирівна 

учениця 9-го класу Запорізької гімназії 
№6 Запорізької міської ради Запорізької 
області 

Худякова Ксенія 
Юріївна 

учениця  9-го класу Комунального 
закладу "Луганська спеціалізована 
школа І-ІІІ ступенів №29" 
Луганськоїміської ради Луганської 
області 

Алексєєк Аліна 
Олексіївна 

учениця  класу Павлоградської 
загальноосвітньої школи ІІ-ІІІ  ступенів 
№19 Павлоградської міської ради 
Дніпропетровської області 

Дипломами учасників нагороджуються: 

Роменський 
Володимир 
Володимирович 

учень 11 класу Краснолиманської 
гімназії Краснолиманської міської ради 
Донецької області 

Федоров Олександр 
Володимирович 

учень 11 класу Новогуйвинської гімназії 
Житомирської районної ради 
Житомирської області 

Кухта Герго 
Олександрович 

учень 11 класу Коритнянської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
Ужгородської районної ради 
Закарпатської області 

Бабак Олег 
Валерійович 

учень 11 класу Запорізького 
багатопрофільного ліцею №99 
Запорізької міської ради Запорізької 
області 

Луговий Володимир 
Тарасович 

учень 10 класу Червоноградської 
гімназії Львівської області 

Корнух Владислав 
Володимирович 

учень 11 класу Прилуцької 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
№13 Прилуцької міської ради 
Чернігівської області 

Сіденко Олексій 
В’ячеславович 

учень 10 класу Середньої 
загальноосвітньої школи № 256 – 
загальноосвітній навчальний заклад I-III 
ступенів м. Києва 

Комарніцький Михайло 
Володимирович 

учень 11 класу Косиковецької 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
Навоушицького району Хмельницької 
області 

Шевченко Тарас 
Андрійович 

Учень11 класу Лозівського ліцею №4 
Лозівської міської ради Харківської 
області 

Пономаренко 
Олександр 
Олександрович 

Учень11 класу Лиманіської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
Жовтневої районної ради Миколаївської 



області 

Орел Ігор 
Олександрович 

учень11 класу Кагарлицької 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
№3 Київської області 

Ісак Олексій 
Сергійович 

учень 11 класу Сагайдацької 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
Шишацької районної ради Полтавської 
області 

Жук Мирослава 
Павлівна 

учениця 11класу Закладу "Середня 
загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів 
№10" м. Вінниці 

Слободян Христина 
Іванівна 

Учениця 10 класу Коломийської 
спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №5 
імені Т.Г.Шевченка Коломийської 
міської ради Івано-Франківської області 

Карабаджак Ганна 
Миколаївна 

учениця 11 класу Новотроянівського 
навчально-виховного комплексу 
"Дитячий садок – загальноосвітня 
школа І-ІІІ ступенів – ліцей” 
Болградського району Одеської області 

Теребус Юлія 
Михайлівна 

учениця 10 класу Тернопільської 
Української гімназії ім. І.Франка 
Тернопільської міської ради 
Тернопільської області 

Науменко Анастасія 
Сергіївна 

Учениця 11 класу Херсонської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 
44 Херсонської міської ради 
Херсонської області 

Діюн Тетяна 
Миколаївна 

учениця 11класу Прилуцької 
спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 6 
з поглибленим вивченням 
інформаційних технологій Прилуцької 
міської ради Чернігівської області 

Скоробогата Кристина 
Романівна 

Учениця 11 класу Лозівського ліцею №4 
Лозівської міської ради Харківської 
області 

Остапенко Олена  
Олександрівна 

учениця 11класу Криворізької 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
№15 ім. М. Решетняка Криворізької 
міської ради Дніпропетровської області 

Теплякова Анастасія 
Сергіївна 

учениця 11 класу Комунального закладу 
"Луцька загальноосвітня школа І-ІІІ 
ступенів №19" Луцької міської ради 
Волинської області 

Фоменко Катерина 
Сергіївна 

учениця 10 класу Комунального закладу 
«Навчально-виховне об’єднання 
«Школа-ліцей № 19» позашкільний 



центр» Кіровоградської міської ради 
Кіровоградської області 

Бевз Михайло Ігорович учень 9-го класу Красноперекопської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
№4 Автономної Республіки Крим 

Басистюк Роман 
Юрійович 

Учень 8-го  класу Сокільської середньої 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
Чернівецького району Вінницької 
області 

Колонтай Костянтин 
Васильович 

учень 9-го класу Дальницької 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
Овідіопольського району Одеської 
області 

Голубінський Сергій 
Сергійович 

учень 9-го класу Джуринської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
Чортківського району Тернопільської 
області 

Шалієвський Ігор 
Миколайович 

учень 9-го класу Середньої 
загальноосвітньої школи № 225 – 
загальноосвітній навчальний заклад I-III 
ступенів Оболонської районної в м. 
Києві державної адміністрації  

Шиманський Михайло 
Вадимович 

Учень 9-го  класу Гімназії №2 
 м. Хмельницького 

Кучер Ілля Павлович учень 9-го класу Дунаєвецької 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
№2 Дунаєвецької районної ради 
Хмельницької області 

Пилипака Руслан 
Петрович 

учень 9-го класу Русько-Тишківської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
Харківської районної ради Харківської 
області 

Безязичний Олексій 
Євгенович 

учень  9-го класу Харківської 
спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів 
№ 62 Харківської міської ради 
Харківської області 

Ярмусь Вадим 
Васильович 

учень 9-го класу Радивилівської 
загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів 
№2 ім. П. Г. Стрижака Радивилівської 
районної ради Рівненської області 

Сиса Дмитро 
Сергійович 

учень 9-го класу Комунального закладу 
"Навчально-виховне об'єднання" 
"Загальноосвітній навчальний заклад І-
ІІІ ступенів №20 - дитячоюнацький 
центр "Сузір'я" Кіровоградської міської 
ради Кіровоградської області 

Козубська Олена учениця  9-го класу Житомирської 



Олександрівна загальноосвітньої спеціалізованої 
школи І-ІІІ ступенів Житомирської 
міської ради Житомирської області  

Скиба Марія 
Олександрівна 

учениця 9-го класу Середньої 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
№15 м. Ужгорода Закарпатської області 

Діденко Анастасія 
Олександрівна 

учениця 9-го класу Сумської 
спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №10 
ім. О.Бутка Сумської області 

Кобзар Світлана 
Ігорівна 

8-го класу Херсонської 
багатопрофільної гімназії № 20 ім. 
Б.Лавреньова Херсонської міської ради 
Херсонської області 

Мельник Мар’яна 
Анатоліївна 

учениця 9-го класу Іванцівської 
середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ 
ступенів Кельменецької 
райдержадміністрації  Чернівецької 
області 

Жвік Анастасія 
Миколаївна 

учениця  9-го класу  Севастопольської 
гімназії № 1 імені А.С.Пушкіна 
Севастопольської міської Ради 

Огурцова Олена 
Олександрівна 

учениця 9-го класу Харківського ліцею 
№107 Харківської міської ради 
Харківської області 

Кравченко Наталія 
Вікторівна 

учениця 9-го класу Лозівської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
№3 Лозівської міської ради Харківської 
області 

Біленко Дар'я 
Сергіївна 

учениця 8-го класу Миколаївської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
№53 Миколаївської міської ради 
Миколаївської області 

Сорока Альона 
Сергіївна 

учениця 9-го класу Комунального 
закладу "Луганська спеціалізована 
школа І-ІІІ ступенів №11" Луганської 
міської ради Луганської області 

Нагорна Тетяна 
Іванівна 

учениця 9 класу Комунального закладу 
"Луцька загальноосвітня школа І-ІІІ 
ступенів №20" Луцької міської ради 
Волинської області 

Мусаєва Гюльнара 
Альбаніс-кизи 

учениця 9-го класу Полтавської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
№27 Полтавської міської ради 
Полтавської області 
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